Lista 07 pE MAT 0121

Prof. Jean Cerqueira Berni*

“Eu ougo, eu esqueco. Eu vejo, eu lembro. Eu faco, eu aprendo.”

(1) Encontrar os limites:

- 3x* —y* +5 (d) lim o e
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(2) Reescrevendo as fra¢des dadas abaixo, encontrar os seguintes limites:

x? = 2xy + y? : y+4
(@) limyy 11y ——o (€) limyy) s (2,—4) 75— 7
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(3) Determinar em que pontos as fung¢des abaixo sdo continuas e justificar:

(@ f(xy) =sin(x+y) (c) h(x,y) =sin (xl—y)
(d) f(x,y) =In(x2+y?)
Y

Xty

(b) g(xy) =~ y (e) g(x,y) =

x2 41
(4) Usando a defini¢do formal ¢ — ¢ de limite de uma funcdo f(x,y) conforme (x,y) —
(x0,Y0) como um guia, estabeleca uma defini¢do formal para o limite de uma funcéo

¢(x,y,z) conforme (x,y,z) — (x0,Y0,20)-
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(5) Dado ¢ > 0, mostrar que existe § > 0 tal que para todo (x,y) € R?, tem-se:
VX2 +y2<d=|f(x,y)— f(0,0)] <e
ou mostre que existe um 6 > 0 tal que para todo (x,y) € R?, tem-se:

[x[ <éelyl <= I[f(xy) - f(0,0)]<e

conforme achar mais conveniente. Nao é necessario fazer ambos.

a x,y) = x> +y%e=0,01 _ X7y
@ f(xy) Y (© flxy) = 5-7e=001
Y _ Xty _
(b) f(x,y) = 7 7,e=0,05 (d) fxy) =3 cos(x) & 0,02.



